



## HITNO OBAVEŠTENJE O BEZBEDNOSTI NA TERENU

<b>PRIMALAC</b>	Direktor operativne sale i za upravljanje materijalima
<b>VRSTA POSTUPKA</b>	Dobrovoljno OBAVEŠTENJE O BEZBEDNOSTI NA TERENU
<b>REFERENTNI BROJ/ DATUM</b>	ASP03/2013/27. mart 2013. godine
<b>PROIZVOD</b>	STERRAD 200 REF 10201, REF 10202 STERRAD 100NX REF 10104
<b>RAZLOG</b>	<p>Svrha ovog saopštenja je da Vas obavesti o tome da je kompanija Advanced Sterilization Products (ASP) utvrdila da STERRAD<sup>®</sup> 100NX<sup>®</sup> i STERRAD<sup>®</sup> 200 Sistemi za sterilizaciju mogu emitovati miris ili smrad u okruženje koji nije tipičan za normalne uslove rada.</p> <p>U skladu sa pritužbama koje je ASP dobio od klijenata, neki zdravstveni radnici su prijavili smrad/mirise za koje postoji mogućnost da potiču iz STERRAD<sup>®</sup> 100NX<sup>®</sup> i STERRAD<sup>®</sup> 200 Sistema. Premda se mirisi/smradi osećaju u okruženju zdravstvene institucije, mirisi/smradi mogu takođe biti dovedeni u vezu sa normalnim razlaganjem nafte koju koristi vakuum pumpa sterilizatora STERRAD<sup>®</sup> 100NX<sup>®</sup> i/ili STERRAD<sup>®</sup> 200. ASP istražuje ovo pitanje da bi odredio izvor smrada/mirisa; međutim, ukoliko osetite ovo stanje, molimo Vas da poštujujete korake navedene u odeljku „Postupak” u daljem tekstu.</p>
<b>POSTUPAK</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• <b>Molimo vas podelite ovu informaciju sa svakim članom Vašeg osoblja koji radi sa ili u blizini vašeg STERRAD<sup>®</sup> 100NX<sup>®</sup> i/ili STERRAD<sup>®</sup> 200 Sistema.</b></li><li>• Ukoliko primetite napred navedene uslove, osoblje treba da napusti salu kao mera predostrožnosti i da prestane sa upotrebom STERRAD<sup>®</sup> Sistema sve dok taj sistem ne bude servisiran. Osoblje treba da izbegava da radi u toj prostoriji sve dok miris/smradi ne nestane. Kontaktirajte <b>[ubaciti kontakt informacije lokalnih profesionalnih servisa]</b>.</li><li>• Neka ovo obaveštenje bude na snazi sve dok ASP ne servisira vaš STERRAD<sup>®</sup> 100NX<sup>®</sup> i/ili STERRAD<sup>®</sup> 200 Sistem.</li><li>• Čuvajte primerak ovog saopštenja sa vašim STERRAD<sup>®</sup> 100NX<sup>®</sup> i/ili STERRAD<sup>®</sup> 200 Sistemom.</li></ul> <p><b>Vaš predstavnik prodaje vam stoji na raspolaganju da pruži pomoć u skladu sa ovim dobrovoljnim obaveštenjem o bezbednosti na terenu ukoliko zatražite pomoć.</b></p>
<b>DALJI PRENOS INFORMACIJE</b>	<b>Upoznajte odgovarajuće osoblje Vaše institucije sa sadržajem ovog pisma.</b>
<b>KONTAKT</b>	<p>Ukoliko imate dodatnih pitanja u vezi sa ovim postupkom, molimo Vas da kontaktirate svog predstavnika prodaje ili pozovite <b>[ime filijale]</b>.</p> <p>Izvinjavamo se za svaku nelagodnost koju će Vam ovo izazvati, ali budite uvereni da je naša krajnja namera da učinimo ovaj proces što je moguće lakšim.</p>
<b>POTVRDA</b>	O ovom postupku su obaveštene odgovarajuće regulatorne vlasti.